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A/C (nome da pessoa RH)
Cargo da pessoa do RH
Empresa XXX
Rua XXXX, XX
Cidade, Estado


Prezado XXXX,

Com mais de 10 anos de experiência na área de finanças e estudos de pesquisas em controladoria, com pós-graduação em Gestão de Projetos e curso de extensão em Administração e Finanças, acredito que minha experiência profissional possa contribuir para a empresa XXXX. Vejo que na vaga para Análise Financeiro Pleno, que encontrei através do meio de comunicação XXXX, vocês pedem competências que são adequadas ao meu conhecimento profissional.

Através da indicação do colaborador XXXX, que atua na área XXX, encaminho junto à carta meu currículo para análise. Nos últimos anos enfrentei ambientes desafiadores profissionalmente, como a coordenação de um projeto na cidade XXXX, além de reuniões periódicas com gerentes e SEO da companhia na qual trabalho, onde pude tratar de estratégias de negócios falando em outro idioma. As reuniões são realizadas 100% em inglês, língua que tenho um bom domínio em fala e escrita.

Além disso, tive a oportunidade de realizar um intercâmbio de dois meses no país XXXX, realizei cursos XXXXX e também pude me atualizar dentro da área através de cursos XXXXX. É importante ressaltar que a parte desta experiência, realizo um trabalho voluntário junto a entidade XXX, onde me dedico aos sábados para a função XXXXX.

Coloco-me à disposição para esclarecimentos de quaisquer dúvidas e, desde já, agradeço a atenção dedicada.


Atenciosamente.

Nome Sobrenome
(XX) X XXXX-XXXX


